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Податковий супровід бізнесу охоплює комплекс заходів, 

спрямованих на забезпечення відповідності діяльності підприємства 
вимогам податкового законодавства, оптимізацію податкового 
навантаження та мінімізацію податкових ризиків. Його значення 
посилюється в умовах зростання складності податкового регулювання 
та підвищення вимог до прозорості фінансової інформації [1]. 
Ефективний податковий супровід сприяє зниженню ризиків та 
легальній оптимізації податкових зобов’язань через використання 
передбачених законодавством інструментів. Водночас він забезпечує 
підвищення прозорості та керованості діяльності підприємства завдяки 
наявності актуальної інформації про фінансовий стан і податкові 
зобов’язання, що створює підґрунтя для прийняття обґрунтованих 
управлінських рішень. Ведення діяльності з дотриманням податкових 
норм підвищує рівень довіри з боку банків, інвесторів і партнерів, а 
також створює передумови для стабільного розвитку та розширення 
бізнесу [2]. 

В умовах цифрової трансформації економіки функція 
податкового супроводу зазнає суттєвих змін. Традиційний підхід, 
орієнтований на формування та подання звітності за минулі періоди, 
поступається місцем проактивному управлінню податковими 
процесами. Податковий супровід інтегрується у систему операційного 
управління підприємством, що вимагає застосування сучасних 
інформаційних технологій, аналітичних інструментів та постійного 
моніторингу ризиків. 

Цифровізація податкового адміністрування, зокрема 
впровадження електронного адміністрування ПДВ, автоматизованого 
обміну інформацією та систем моніторингу операцій, трансформує 
податковий супровід у напрямі управління фіскальними ризиками в 
режимі реального часу. Якщо раніше податкові процеси мали 
переважно постфактумний характер, то сучасні інструменти контролю 
дозволяють відслідковувати операції безпосередньо в момент їх 
здійснення. Наприклад, система моніторингу податкових накладних 
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На сучасному етапі глобального економічного розвитку 
констатується інтенсивна зміна парадигми: перехід від традиційних 
моделей до цифрової економіки, що детермінується тотальною 
конвергенцією цифрових технологій у всі сфери життєдіяльності [1]. 
Найбільш рельєфно ці трансформації проявляються у промисловому 
секторі. Конкурентоспроможність суб’єктів господарювання на 
внутрішньому та світовому ринках безпосередньо корелює з їхньою 
адаптивністю до динамічних вимог ринкового середовища, 
ефективністю операційної діяльності та показниками продуктивності 
праці. 

Сучасна цифрова модель розвитку передбачає не лише системну 
трансформацію економічних та промислових структур, а й жорстке 
дотримання тріади стратегічних вимог глобального ринку: 

• мінімізація часу прийняття рішень (Time-to-Decision, T2D); 

• інтенсифікація циклів реалізації проєктів (Time-to-Execution, 
T2E); 

• оптимізація часових параметрів виведення інноваційної 
продукції на ринок (Time-to-Market, T2M). 

Аналіз глобальних тенденцій та специфіки вітчизняного 
господарського комплексу дозволяє ідентифікувати перспективні 
вектори розвитку національної промисловості. Теоретико-
методологічною базою дослідження слугує синтез та узагальнення 
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